

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004908026

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zbinden Industries GmbH, Wangen an der Aare

Zbinden Industries GmbH (Zbinden Industries Sàrl) (Zbinden Industries Sagl) (Zbinden *Industries Ltd liab Co)* Vorstadt 39

3380 Wangen an der Aare

Zbinden Industries GmbH, in Wangen an der Aare, CHE-341.768.494, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 64 vom 02.04.2019, Publ. 1004600696). Statutenänderung: 04.06.2020. Zweck neu: Konstruktion, Entwicklung und Herstellung von Mechanischen und Elektronischen Geräten, sowie das Erbringen von Service-, Wartungs- und Beratungsdienstleistungen in diesem Bereich; Handel mit Waren aller Art; Verleih und Vermittlung von Personal und Spezialisten in allen Branchen und Berufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräus-

Tagesregister-Nr. 8234 vom 08.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum:

02.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern